



天气

高温伴晴天 午后少外出

晚报讯(记者 马帅)今日,天气依旧晴好,气温也继续攀升,最高温有望达到37℃,人们外出需做好防暑防晒工作,尽量避免在午后出行,并及时检查汽车胎压。与此同时,我市空气质量仍不容乐观,8个空气监测点中6个为中度污染。

市气象部门预报:今天全市天气晴到少云,降水概率10%,西南风3级,最低气温

20℃,最高气温37℃;30日全市天气晴到少云,南风3级,气温22—37℃。31日全市天气晴转阴,南风3级,气温23—33℃。

昨日下午4时许,省城市环境空气质量状况发布平台上数据显示,我市空气质量并不理想,8个空气质量监测点,仅山亭区环保局和高新区监测点为轻度污染,其余均为中度污染。其中,市中区政府最近

24小时AQI指数为186,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为171,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;薛城区环保局最近24小时AQI指数为165,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;峰城区政府最近24小时AQI指数为194,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;台儿庄区环

局最近24小时AQI指数为164,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;山亭区环保局最近24小时AQI指数为123,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;市环保局最近24小时AQI指数为182,空气质量等级为中度污染,首要污染物为PM10;高新区最近24小时AQI指数为146,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM10。

枣庄、济宁、泰安、莱芜、临沂、菏泽签订协议 六市联动保护环境

晚报讯(记者 张琛)我市日前与济宁、泰安、莱芜、临沂、菏泽六市环保部门负责人共同签订了《山东省辖淮河流域及南水北调工程沿线行政区域边界地区环境执法联动协议》,通过建立统一协调、相互协作、快速高效的区域环境执法联动机制,实现资源共享,突破区域限制,形成执法合力。

我省涉及重金属、剧毒物

质和危险化学品排放的企业近5000家,重金属、持久性有机污染物、危险废物和PM2.5等新的污染问题集中显现,南水北调东线水质安全保障的任务敏感而艰巨,突发环境事件呈上升趋势。企业超排、偷排甚至弄虚作假现象时有发生,违法成本低、守法成本高的问题没有得到根本解决。

这就要求各级环保部门要

继续围绕预防、预警、应急三大环节,严格落实风险评估、隐患排查、事故预警和应急处置4项工作机制突出预防优先,深化环境风险防控;强化预警监测,提高环境安全预警能力;加强应急处置,着力保障环境安全;狠抓规划落实,进一步强化重金属污染污染防治。严格执行环境风险评估制度,强化对风险防范、预警监测、应急处置

措施和应急预案的审查,力争从源头上消除环境风险隐患。规范应急预案演练工作,提高对预案的熟练应用程度。南水北调沿线要建立一套从省、市、县到工业园区、企业的完整有效的应急防控体系,确保水质安全。对新(扩、改)建涉重项目的排放量要严格审核确认,实行重金属总量控制。

中考时间敲定

晚报讯(记者 孔浩)今年我市初中毕业考试时间定为6月10日至11日两天,10日考语文、物理、化学,11日考数学、思想品德、历史及英语。

考生凭准考证在每科考前30分钟进入考场,对号入座,准考证放在课桌的左上角,迟到超过30分钟(英语开考10分钟内)不得入场,考试结束前30分钟经允许方准交卷出场。考试结束信号发出后,立即停止答卷,按草稿纸、试卷、答题卡自下而上的顺序排好,坐在座位上,等候监考员查收。无误后,根据监考员指令依次离开考场;准考证应妥善保管,不得涂改、转让或顶替使用,录取后准考证、入学通知和规定的证件报到。7月12日后可到枣庄教育网查询成绩。

“户外清洁日” 一起参与吧

晚报讯(记者 孔浩)6月1日,我市将举办“户外清洁日”大型户外公益环保活动,以此唤醒大家的绿色环保意识和健康生活方式。

2012年6月3日,在民间环保人士何浩的倡议下,成功举办了首届“户外清洁日”大型户外公益环保活动,并倡议将每年6月份的第一个星期日,作为“户外清洁日”。为唤起市民环保的意识,为创建文明城市贡献力量,爱心志愿者们将此活动引入我市,准备于6月1日举办我市首届“户外清洁日”大型公益活动。在提升市民素质方面,活动将开展“让我们的举止更文明”系列文明素质提升志愿服务工程。同时,通过摆放宣传展板,提高广大市民对保护环境支持度和参与度,开展实施洁城亮城志愿服务工程,围绕城市卫生方面实施“让我们的家园更美丽”洁城亮城志愿服务,组织青年志愿者广泛开展“我爱我家——与文明同行”主题实践活动,清扫街道、清理卫生死角,重点清理公共场所部位环境卫生。



跟踪助学

28日,山亭区凫城镇付庄小学、王湾小学迎来了市老促会、人寿财险枣庄中心公司、市红十字会工作人员,他们为20名失亲、单亲和困难家庭的孩子每人送去了1000元“跟踪助学扶持金”及一些学习生活用品。

(记者 孙明春 摄)

滕州困境儿童普查要开始

已享受孤儿基本生活费的儿童不在普查范围内

晚报讯(记者 张琛)滕州市民政部门近期将对在出生、发育和成长过程中遇到特殊困难或失去父母照顾的儿童进行普查。普查数据将作为全省建立困境儿童基本生活保障制度的参考依据。对于认定的困境儿童,该部门将给予一定的补助。

普查对象主要包括:因父母双方重度残疾或重病(需长期治疗)或被强制戒毒或被人民法院依法剥夺监护权的事实上无人抚养的儿童;父母一方死亡或失踪,另一方符合上述情形之一的事实上无人抚养的

儿童;父母一方死亡或失踪,另一方再婚无法履行抚养义务或监护责任的;经诊断身体重残、患重病(需长期治疗)或患罕见病的贫困家庭儿童。已享受孤儿基本生活费的儿童,不在困境儿童入户普查范围之内。

“重度残疾”是指达到《残疾人实用评定标准(试用)》规定的一级、二级或达到《军人残疾等级评定标准(试行)》规定的一至四级的视力、肢体或智力残疾的情形;“重病”是指符合当地城乡居民基本医疗保险规定大病病种的疾病,且需要长期治疗(不含艾滋病);“服刑

或被强制戒毒”剩余期限不少于1年;“再婚后无法履行抚养义务或监护责任”指父母一方死亡或失踪后,另一方再婚且再婚家庭贫困(纳入城乡低保),再婚方有重残、重病、被强制戒毒或被法院剥夺监护权等情形。“罕见病”主要包括成骨不全、戈谢氏病、雷特综合征、苯丙酮尿症(4型)、马凡综合征、粘多糖贮积病、弹性纤维性假黄瘤、甲基丙二酸血症、儿童重症银屑病(脓疱型、关节病型、红皮病型)、儿童自身免疫性大疱病;“贫困家庭”是指纳入城乡低保的家庭。

北京现代厂家置换大型团购会“枣庄站”圆满落幕

北京现代厂家置换大型团购会“枣庄站”在中粮大厦圆满落下帷幕。此次团购会得到了广大北京现代用户和现场嘉宾热烈响应,现场订购异常火爆。值得一提的是,很多此前还在犹豫的用户在此次团购钜惠的吸引下,当场一锤定音,敲定购买,现场气氛持续高涨。除了享受车型订购优惠之外,团购当天,现场订车客户均可享受在活动价的基础上抽大奖环节,订购越多,优惠越多,并得到北京现代金融、保险的现场服务。

任意品牌二手车及黄标车来北京现代枣庄凯顺店购买新车均有补贴,此次团购会是北京现代

厂家对消费者的最强让利活动,与同级别车型相比,性价比优势愈加明显,这也是团购现场销售火爆的原因。很多客户表示,北京现代旗下的产品很有个性,品质也很过硬,此前一直在关注,这次听说有这样一个人让厂家支持的团购活动,毫不犹豫的就订车了,活动达到预期效果。希望更多的二手车主来店免费评估,成功置换。

北京现代枣庄凯顺店
地址:枣庄光明大道X3999号(张范BRT站东100米)
销售电话:0632-3136666
售后电话:0632-3136999